

# ЛЮБОЙ АГРЕССОР ПОЛУЧИТ ОТПОР ОКОМ РАЙОННОЙ ПАРТИИ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

## КОММУНИСТ

Орган Гусь-Хрустального горкома и райкома КПСС городского и районного Советов депутатов трудящихся

№ 85 (691) ПЯТНИЦА, 15 июля 1960 года 30-й год издания

### О ВОЗЬМЕ ОЧЕРЕДНОГО ПЛЕНУМА ОБКОМА КПСС

Всего обкома КПСС постановило созвать очередной пленум обкома КПСС 27 августа 1960 года с вопросом:

О ходе выполнения постановления пленума обкома КПСС от 25 августа 1959 года по вопросам повышения производительности труда и снижения себестоимости продукции в колхозах и совхозах области и о дальнейших задачах по комплексной механизации производственных процессов в животноводстве.

Докладчик—секретарь обкома КПСС тов. Козлов С. В. По этому вопросу решено заслушать отчеты райкомом КПСС и райисполкомом. Доклады будут определены по итогам работы по реконструкции животноводческих помещений на 20 августа.

### Ко всем сельским корреспондентам, работникам редакций районных и городских газет

#### Дорогие товарищи!

Труженики сельского хозяйства нашей области, как и все советские люди, вступили по второй год семилетки, приняв на себя высокие социалистические обязательства по резкому увеличению производства и закупок продуктов земледелия и животноводства. Сейчас повсеместно в колхозах и совхозах ведется настоятельная борьба за достижение значительных успехов, за повышение и еще более устойчивое прироста по развитию всех отраслей сельскохозяйственного производства, по достижению, в 1963 году, выполнения семилетнего плана. Обращая умелого использования имеющихся возможностей покажут нам передовики, лучшие люди села, которых еще два года становится все больше и больше.

Менять тех далеко не везде по-настоящему привели в действие богатые внутренние резервы колхоза и совхоза по производству, о чем свидетельствуют неудовлетворительная работа некоторых хозяйств, оставание с вышележащие принятых обязательств и особенно по продаже государству продуктов животноводства. Подобное положение не может быть терпимо.

Учитывая всю важность усиления борьбы за осуществление обязательств второго года семилетки, мероприятий по дальнейшему выполнению семилетнего плана, дальнейшего развития социалистического соревнования среди тружеников села, развития областных газет «Пролетарий» и «Коммунистическая искра» обращаемся к вам, товарищи сельские и работники редакций районных и городских газет с призывом провести массовый сельский рейд проверки выполнения обязательств, принятых колхозами и совхозами на 1960 год.

Массовый рейд поможет вскрыть имеющиеся недостатки в работе хозяйства, выявить неиспользованные резервы, усилить темпы производства и закупок продуктов земледелия и животноводства, быстрее перейти в колхозах и совхозах по производству новым формам передовика села, комплексную механизацию.

Для проведения рейда в колхозах и совхозах нужно создать специальные бригады из наиболее авторитетных, знающих свое дело людей. Их обязанность—привлечь к работе рейда как можно больше тружеников села, глубоко разобраться с работой каждого хозяйства, выявить лучшие, выявить пути устранения недостатков, помочь передовикам, животноводцам и механизаторам в изучении и внедрении передового опыта. Активное участие в создании рейдовых бригад, мы надеемся, примут партийные и комсомольские организации села.

Председатели, секретари, замечания рейдовых бригад должны широко публиковаться на страницах областных, районных и городских газет, обсуждаться на заседаниях партийных комитетов, собраний колхозников и работников совхозов. В ходе рейда необходимо принимать оперативные меры и быстрыми темпами устранять вскрытые недостатки.

Нен больше работники сельского хозяйства имеют участие в рейде—тем успешнее он пройдет, значит будет результаты, тем eher реализуется план социалистического соревнования за досрочное выполнение принятых обязательств.

За дело, дорогие товарищи!  
РЕДАКЦИЯ ОБЛАСТНОЙ ГАЗЕТЫ «КОММУНИСТ»

РЕДАКЦИЯ ОБЛАСТНОЙ ГАЗЕТЫ «КОМСОЛЬСКАЯ ИСКРА».

### ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

в Пленуме Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза

13 июля 1960 года в Большом Кремлевском дворце состоялось пленум ЦК КПСС, на котором ЦК утвердил следующие пункты повестки дня:

О ходе выполнения решений пленума ЦК КПСС о развитии промышленности, транспорта и внедрении в производство новейших достижений науки и техники—доклады: Совета Министров РСФСР, Совета Министров Украинской ССР, Лийского совета народного хозяйства, Красноярского совета народного хозяйства, Кемеровского совета народного хозяйства, Каргандинского совета народного хозяйства, Государственного комитета Совета Министров СССР по автоматизации и массовому производству изделий транспорта—доклад Е. О. Патона Академии наук Украинской ССР.

На первом заседании Пленум ЦК заслушал доклад: заместителя Председателя Совета Министров, председателя Госплана РСФСР тов. К. М. Герасимова, заместителя Председателя Совета Министров Украинской ССР тов. И. С. Саввы, председателя Лийского совета народного хозяйства тов. Г. М. Гайды.

На втором заседании были заслушаны доклад: председателя Кемеровского совета народного хозяйства тов. П. Ф. Ломова, председателя Кемеровского совета народного хозяйства тов. А. С. Гайды.

Для участия в работе Пленума ЦК приглашены первые секретари областных, краевых и республиканских партийных комитетов союзных республик и члены ЦК, секретари ЦК компартий союзных республик, члены обкома партии, недовольные производительности и транспорта ЦК компартий союзных республик, председатели государственных комитетов союзных республик, председатели союзных республик, министры союзных и автономных республик, заместители председателей советов народных депутатов союзных республик по промышленности и транспорту, председатели союзных республик, председатели союзных республик, министры союзных и автономных республик, председатели государственных научно-технических комитетов союзных республик, некоторые директоры и главные инженеры предприятий, ученые, переводчики и инжениры промышленности и транспорта, начальники и главные конструкторы государственных и специальных научно-исследовательских институтов и другие работники предприятий, министерств и центральных учреждений, руководители работниц ВНИИСТ и ВНИИАС, редакторы центральных газет и журналов, ответственные работники аппарата ЦК КПСС.

Пленум ЦК КПСС продолжает свою работу.

### Высокая награда

За большие заслуги в деле образования и воспитания молодого поколения в духе коммунизма Президиум Верховного Совета СССР Указом от 11 июля 1960 года наградила по Владимирской области тринадцать учителей работников народного образования—достоинств чести быть избранными на Всероссийский съезд учителей, ордены и медалами, грамотами и благодарностями. Знаменит выражения: Кривоногой Вера Даниловна—заведующая начальной школы № 4, гор. Гусь-Хрустальный. Указом Президиума Верховного Совета РСФСР от 9 июля 1960 года Вера Даниловна Соколову присвоено почетное звание Заслуженного учителя школы РСФСР.

### Заявление Н. С. Хрущева на пресс-конференции

На состоявшейся 12 июля в Кремле пресс-конференции Председателя Совета Министров СССР Н. С. Хрущева сделал следующее заявление:

«Вы уже знаете, что правительство Советского Союза заявило вчера решительный протест в отношении инцидента в Штатах Америки, Великобритания и Норвегия в связи с новым грубым нарушением американского пространства нашей страны американским военным самолетом.

Это произошло 1 июля, американский военный самолет в Баренцевом море, близ Балыцкого полуострова, нарушил государственную границу Советского Союза в воле моря Святой Нос и двинулся в направлении Архангельска. Обнаружив этот инцидент близ остров Святой Нос и вез, возле этого носа, они и ступили к нам свой нос. (Оживление в зале).

Самолет-нарушитель не послушался сигналов, которые подавал наш истребитель, требуя, чтобы самолет следовал за ним, продолжал в соответствии с требованиями у Воздушных Сил Советского Союза признать об охране советских границ наш истребитель вынужден был открыть огонь за самолет-нарушитель и сбил его.

Надеемся в советских территориальных водах были найдены два человека из экипажа штурмана американского самолета—штурман и второй пилот.

Из их показаний стало известно, что этот пассажирский самолет ГР-47 вылетел с американской базы, расположенной на территории Англии, и должен был пролететь вдоль северных границ Советского Союза по шиповским заливкам, а затем возвратиться в Англию.

Факт нового грубого нарушения государственного пространства нашей страны свидетельствует о том, что правительство Соединенных Штатов Америки не отказалось от политики осуществления акта агрессии против Советского Союза.

В данном случае вторжение американского самолета было прервано в самом начале,ilotу Советское правительство ограничить дальнейшее движение самолета, оставившие в явном чуждом облаках будут преданы суду в соответствии с советским законом. Пусть не рассчитывают господа провокаторы и шпионы на их волю в безнаказанности, подобных действий.

Мы предупредили правительство Соединенных Штатов о той

жесткой ответственности, которую оно возлагает на себя, осуществляя провокацию против Советского Союза. Американский народ, как и вся мировая общественность, должны знать правду. Они должны понять, что правительство Соединенных Штатов Америки ведет опасную игру с судьбой мира, с судьбой народов.

Нарушение американским разведывательным самолетом советской границы 1 июля является новым актом провокации со стороны правительства Соединенных Штатов Америки. Провокационный полет американского военного самолета «ЕР-47» свидетельствует о том, что майские заявления президента Эйзенгауэра и Паркера пригрозили шиповским полетам в пределы Советского Союза не стоят доверия гроша.

Необходимо также отметить недоступно было, которую сыграли в этом провокационном деле правительство Англии. Оно выступило в качестве прямого соучастника агрессивных актов Соединенных Штатов Америки против Советского Союза. Такая позиция также несовместима с официальными заявлениями правительства Англии о стремлении способствовать разрядке напряженности и улучшению всех отношений с Советским Союзом.

Следует также отметить, что несмотря на все усилия, которые в ночь от 27 июля общими усилиями для предотвращения инцидента Соединенными Штатами и Великобританией, Норвегией и другими членами НАТО Советского Союза? В свете известных фактов позиция правительства Норвегии, по меньшей мере, является неразумной и опасной для интересов Советского Союза.

От имени Советского правительства и всего советского народа я хочу со всей ответственностью обратить внимание всех государств мира, что правящие круги Соединенных Штатов при побуждении их союзников к агрессивным блокам явно проводят серьезный военный конфликт. Иначе их действия расцениваются.

Советский Союз и весь мир будут отстаивать интересы мира и безопасности во всем мире. Глубоко сожалеем те, кто задается целью испытывать наше терпение. Мы не рекомендуем им этого делать. Советский Союз и весь мир осуждают и будут бороться с теми, кто пытается испытывать нашу выносливость. Мы с твердым и справедливым отношением к обязательствам, смогу дать отпор любому агрессору.

### О ПРОВЕДЕНИИ ВЫБОРОВ ПО ОТДЕЛЬНОМУ ОКРУГАМ ВМЕСТО ВЫБОРОВ ДЕПУТАТОВ

Исполком горсовета решил: Назначить выборы депутата в состав Гусь-Хрустального городского комитета трудящихся вместо территориальных выборов по одному избирательному округу входить избиратели, проживающие в домах с № 35 по 61 на ул. Прудовая и в домах с № 40, 46, 1-го прудовка.

Председатель исполкома горсовета—С. КОВАЛЕВ, Секретарь исполкома горсовета—Е. ИВАНОВА.

### Мощный фонтан нефти

В пяти километрах к северу от города Прудовки в этом районе были обнаружены мощные нефть, удачно открытый фонтан высококачественного топлива. Сельхозгазгубернатор уже три дня сажался.





